
MAT 2 - liga 2019./2020. 2. kolo 12.12.2020. 

Stranica 1 od 4 

 

 

Zimsko kolo 2020./2021. 

ŠKOLA  

BROJ EKIPE  

KATEGORIJA 3. razred  

B kategorija 

POVJERENIK NATJECANJA  

 

R.B. IME I PREZIME UČENIKA RAZRED IME I PREZIME MENTORA 

1.    

2.    

 

 

ODGOVORI: 

 

3. razred 

3.1.  3.4.  3.8.  

3.2.  3.5.  3.9.  

3.3.  3.6.  3.10.  

  3.7.  3.11.  

    3.12.  

    3.13.  

    3.14.  

    3.15.  
 

 

www.matzelcic.com.hr 

 

Autorica zadataka: Maja Zelčić, profesorica matematike Recenzenti: Ana Janjić, mag. educ. math.  

Jakov Budić, student PMF 

  



MAT 2 - liga 2019./2020. 2. kolo 12.12.2020. 

Stranica 2 od 4 

 

TOČAN ODGOVOR : 10 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –2 boda 

 

3.1. Lea se igra domino-pločicama oblika        i od njih slaže razne likove. Koliko prikazanih likova ne može dobiti 

spajajući više domino-pločica? 

 

A.   

1 

B.     

2 

C.    

3 

D.    

4 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.2. Koliko je α + β ? 

 

A. 

95° 

B. 

99° 

C. 

85° 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.3. Bruno je šest puta bacio igraću kockicu i zbrojio ukupno 34 točkice. Koliko je puta dobio 6 točkica? 

A. 

3 

B. 

4 

C. 

5 

D. 

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

TOČAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –4 boda 

 

3.4. Koliko rješenja ima jednadžba 2 3 3x x   ? 

A. 

4 

B. 

3 

C. 

2 

D. 

1  

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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3.5. Vrijedna Tamara odlučila je sama obojiti zidove u svom stanu. Prvi dan obojila je četvrtinu zidova, drugi dan 

trećinu ostatka, treći dan dvije petine ostatka, a preostalih 30 m2 obojila je četvrti dan. Koliko je novca Tamara 

uštedjela obojivši sama zidove ako je soboslikareva cijena bojanja 1 m2 20 kn? 

A. 

manje od 1 000 kn 

B.    više od 999 kn i 

manje od 1 300 

kn 

C.   više od 1 299 kn i 

manje od 1 800 

kn 

D. 

više od 1 799 kn 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.6. Ivan je zamislio parni šesteroznamenkasti broj manji od 500 000. Znamenke tog broja različite su. Znamenka 

desettisućice dvostruko je veća od znamenke stotice i četverostruko veća od znamenke desetice. Zbroj znamenaka 

prve tri znamenke tog broja jednak je zbroju znamenaka posljednje tri znamenke tog broja. Koliko postoji 

šesteroznamenkastih brojeva s danim svojstvima? 

A.   

manje od 3 

B.     

3 

C.    

4 

D.    

više od 4 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.7. Koliki je tangens kuta što ga prostorna dijagonala kocke zatvara s bočnim bridom iz istog vrha? 

A. 

2

2
 

B. 

6  

C. 

3  

D. 

2  

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

 

TOČAN ODGOVOR: 30 bodova ODGOVOR „E“ : 0 bodova OSTALO : –6 bodova 

 

3.8. U trapezu ABCD osnovica AB  jednako je duga kao krak BC , a osnovica DC  duga je kao oba kraka zajedno. 

Ako dijagonala AC  zatvara s osnovicom DC  kut od 25, kolika je veličina kuta trapeza uz vrh D? 

A.     

120 

B.     

90 

C.    

80 

D.    

nije moguće odrediti 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.9. Koliko uređenih parova cijelih brojeva (x, y) zadovoljava jednadžbu x2 – 10x = 25 + y2 ? 

A.   

0 

B.     

4 

C.    

6 

D.    

12 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.10. Koliko troznamenkastih brojeva a zadovoljava jednakost 
2250 11a b  za neki prirodni broj b? 

A.     

6 

B.     

5 

C.    

4 

D.    

3 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 
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3.11. Marica želi nanizati ogrlicu od dviju jednakih crnih, dviju jednakih crvenih i dviju različitih šarenih perli. Na 

koliko to načina može napraviti ako želi da su crne perle jedna pored druge? Napomena: ogrlicu možemo okrenuti i 

prevrnuti pa su rasporedi na slici jednaki. 

 

A.     

8 

B.     

12 

C.    

6 

D.    

5 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.12. U sferu polumjera 5  cm upisana je pravilna šesterostrana prizma kojoj su svi bridovi jednake duljine. Koliki je 

obujam te prizme? 

A.     

12 15  cm3 

B.     

12 3  cm3 

C.    

6 3  cm3 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 

3.13. Ako je koronavirusom prvi dan zaražena jedna osoba, a znamo da će svaka zaražena osoba tijekom idućeg dana 

zaraziti još najmanje n svojih kontakata ukoliko ne poštuje samoizolaciju, koliko će ukupno biti zaraženih nakon 5 

dana? 

A. 

5n  

B. 

4n  

C. 

 
5

1n   

D. 

 
4

1n   

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

3.14. Koja je posljednja znamenka broja 
2020 2019 2018 2017 22 2 2 2 ... 2 2      ? 

A.     

0 

B.     

8 

C.    

2 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

3.15. Listove papira u obliku kvadrata duljine stranice 15 cm Luka izrezuje na tri jednaka pravokutnika. Dobivene 

listiće pravokutnika slaže „u zmijicu“ kao na slici. Ako je opseg dobivenog lika 400 cm, kolika mu je površina? 

 

A. 

1 000 cm2 

B. 

1 050 cm2 

C. 

1 100 cm2 

D.    

ništa od navedenog 

E.    ne želimo 

odgovoriti na 

pitanje 

 


